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ОЕСР: МАСШТАБУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В
ОХОРОНІ ЗДОРОВ’Я

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Масштабування штучного інтелекту в охороні здоров’я»

У ньому зазначається, що технологія штучного інтелекту має величезний
потенціал та вже здійснює значний вплив на системи охорони здоров’я в
усьому  світі.   Цей  потенціал  не  реалізується  повною  мірою  через
фрагментацію баз  даних,  неузгодженість  політики та  практики,  а  також
структурні  та  управлінські  бар’єри,  що перешкоджають  масштабуванню.
Хоча ШІ повсюдно використовується в адміністративній роботі у країнах-
членах  ОЕСР,  масштабування  на  національному  рівні  залишається
обмеженим.  Є  задокументовані  ризики,  пов’язані  з  використанням ШІ  в
системі  охорони  здоров’я:  спотворені  дані,  ризики  неправомірного
розкриття  конфіденційних  даних,   кібербезпека,  недостатня  прозорість
або  неналежний  нагляд,  втрата  робочих  місць  та  деперсоналізація.
Потрібен  баланс  між  ринковими  силами  (які  швидко  змінюються),
принципами охорони здоров’я (щоб не завдавати шкоди) та охопленням (за
рахунок масштабування). Хоча ШІ вже використовується в охороні здоров’я
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у країнах-членах ОЕСР, відповідальне та масштабоване його упровадження,
як  і  раніше,  утруднене  структурними,  нормативними та  управлінськими
розривами. Країни-члени ОЕСР реалізують ряд ініціатив для усунення цих
прогалин,  розробляючи  відповідні  стратегії  та  плани  дій.  У  звіті
представлено узгоджений контрольний список політик, який має скерувати
процес  прийняття  рішень  та  визначення  пріоритетів.  Цей  список
організовано за чотирма напрямками: створення сприятливих умов (для баз
даних,  масштабування  ШІ  та  нарощування  потенціалу);  робота  з  
бар’єрами (нагляд та моніторинг прогресу у досягненні  спільних цілей);
змістовна взаємодія з громадськістю, постачальниками послуг та галуззю;
упровадження надійного ШІ. За названими напрямками визначено  дев’ять
основних категорій політики та 43 питання, що є критично важливими для
відповідального масштабування переваг ШІ в системі охорони здоров’я.
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